

## REFERAT AF INSTITUTFORUM 11. NOVEMBER 2011

---

Følgende var fraværende med afbud:

Wojciech Szymanski, Søren Möller, Kristian Debrabant, Marie Christ, Bent Jørgensen og Abyayananda Maiti

### Ad 1) Korte meddelelser ved institutlederen

1. Institutforum afholdes for første gang på engelsk, dog vil referatet fortsat blive dansk med en kort engelsk opsummering til sidst.
2. IT organisationen på Naturvidenskab er blevet omorganiseret og består af 3 udvalg. Martin Svensson (MS) er repræsenteret i to af udvalgene.
3. Der er blevet etableret en IMADA wiki. Det er en hjemmeside, som kan benyttes til informationer og lignende, som ikke kan placeres på SDUnet. Alle ansatte inkl. ph.d.-studerende på IMADA vil kunne skrive på siden. Marco Chiarandini (MC) kan kontaktes for yderligere info omkring dette.
4. MS mindede om, at ph.d.-studerende først og fremmest skal afklare tidspunkter for ferie og rejser med deres vejleder og den person i deres gruppe, som er ansvarlig for fordeling af undervisning. Dernæst skal dette meddeles til MS.
5. Opgørelse af undervisningsbelastningen er nu videresendt til fakultetet. MS er med i et udvalg, som arbejder på en ny model til denne opgørelse.
6. Indkøb af fredagsbrødet vil fra det nye år blive fordelt således at alle medarbejdere, der deltager i ordningen efter tur skal købe og medbringe brød. Der vil blive offentliggjort en kalender med navne i december.
  - Institute forum 1st time in English. Minutes in Danish.
  - Reorganization of IT Service. MS in two new committees.
  - Set up of IMADA wiki for things not suited for SDUnet. Contact MC for more information.
  - PhD students should clear holiday and travelling with supervisor and person in charge of teaching in his/her group before contacting MS.
  - Teaching load. MS in committee working on a new model.
  - Friday bread. From 2012 everybody will be expected to buy/bring Friday bread.

## Ad 2) Gensidig orientering

1. Kim Skak Larsen (KSL) orienterede om status for Center for Digital Kommunikation, hvor IMADA på nuværende tidspunkt ikke er direkte involveret.
2. Rune Larsen (RL) gjorde opmærksom på, at datalogistuderende har mulighed for at få gratis adgang til Microsoft produkter – dog ikke Office. Henvendelse kan rettes til RL. Fra januar vil ny kontaktperson være Magnus Gausdal Find (MGF).
3. Peter Schneider-Kamp havde oplevet problemer med adgang til netværk i flere undervisningslokaler. Det udløste en diskussion omkring netværksproblemer.
4. Rojin Kianian mindede om tilmelding til Matalogifesten.
5. MGF mindede om tilmelding til julefrokosten.
  - KSL informed about Center for Digital Communication.
  - RL informed about the possibility for computer science students to get Microsoft products for free.
  - PSK informed about recent problems with internet connections in classrooms.
  - Rojin Kianian reminded everybody to sign up for the Matalogi party.
  - MGF reminded everybody to sign up for the Christmas party.

## Ad 4) Eventuelt

1. PSK bad om, at dagsorden fremover vil være på engelsk, hvilket blev besluttet.
  - In the future the agenda will be in English.

## Ad 3) Præsentation af TEM – det elektroniske rejseafregningssystem v/ Annika Jarl, rejsekontoret

Annika Jarl fra rejsekontoret præsenterede det elektroniske rejseafregningssystem kaldet TEM, som fremover skal bruges til indberetning af alle rejser for ansatte på IMADA.

Annika præsenterede ligeledes muligheden for at købe billetter over internettet hos Via Travel.

Der er vedhæftet en vejledning for brug af TEM sammen med referatet.

- The electronic travel claim system was presented. From now on it has to be used by every employee for travel claims. See attached instructions.
- Via Travels online booking system was presented.

Mødet sluttede kl. 11.30